Trả lời câu hỏi trang 74 SGK Khoa học 4


Câu hỏi 1

Nhờ đâu lá cây lay động, diều bay?

Trả lời

Lá cây lay động và diều bay là do sự tác động của gió.

Câu hỏi 2

Hãy giải thích tại sao chong chóng quay.

Trả lời

Chong chóng quay là do gió. Gió mạnh thì chong chóng quay nhanh, gió yếu thì chong chóng quay chậm, nếu không có gió thì chúng ta phải chạy.

Câu hỏi 3

Chuẩn bị các dụng cụ như hình 4.
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Đặt một cây nến đang cháy dưới ống A. Đặt vài mẩu hương cháy đã tắt lửa nhưng còn bốc khói vào dưới ống B.

Phần nào của hộp có không khí nóng? Tại sao? Phần nào của hộp có không khí lạnh?

Quan sát hướng của khói. Khói bay ra qua ống nào?

Trả lời

-    Phần trong ống A có không khí nóng vì có 1 ngọn nến đang cháy ở dưới.

-    Phần trong ống B có không khí lạnh.

-    Khói từ cây hương sẽ bay vào ống A.
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